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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
РЕПУБЛИЧКА ДИРЕКЦИЈА ЗА РОБНЕ РЕЗЕРВЕ

Београд, ул. Дечанска број 8а ( у даљем тексту: Дирекција),
На основу Програма републичких робних резерви за 2020. годину
Оглашава прикупљање писмених понуда за
 РАЗМЕНУ ПАСУЉА И ПИРИНЧА РАДИ ОБНАВЉАЊА
Предмет огласа:је размена пасуља белог род 2017. године и пиринча белог глазираног род 2017. године, за одговарајућу количину пасуља и пиринча из последњег могућег рода, ради обнављања постојећих залиха.
I ПАСУЉ БЕЛИ 
- Количина: 92.000 кг.
- Квалитет: виђено одобрено.
- Паковање: упакован у полипропиленске ткане вреће, егализоване на 25/1 нето масе.
II ПИРИНАЧ БЕЛИ ГЛАЗИРАНИ
- Количина: 97.000 кг.
- Квалитет: виђено одобрено.
- Паковање: упакован у полипропиленске ткане вреће, егализоване на 50/1 нето масе.
-Испорука пасуља и пиринча: 
на паритету складиште Дирекције у луци Београд, Вилине воде бб.
-Квантитативно и квалитативно преузимање: по добијању средстава обезбеђења испоруке, врши се у складишту Дирекције на основу налога Дирекције, где се утврђује количина и квалитет.
III ПАСУЉ НОВОГ РОДА
-Квалитет : треба да је I класе, бели или шарени ( калибраже 5-9 мм) у свему према Правилнику о квалитету воћа, поврћа, печурки, (Сл. лист, СФРЈ, бр. 29/79 и 53/78), као и да је ускладу са 
Правилником о деклариснају, означавању и рекламирању хране (Сл. гласник, РС, бр.19/17 и 16/18);Правилником о максималним дозвољеним количинама остатака средстава за заштиту биља у храни и храни за животиње и о храни и храни за животиње за коју се утврђују максимално дозвољене количине остатака средстава за заштиту биља (Сл. гласник, РС, бр. 22/18, 90/18, 76/19, 81/19);Правилником о максималним концентрацијама одређених контаминената у храни (Сл. гласник, РС, бр. 81/19).
IV ПИРИНАЧ НОВОГ РОДА
-Квалитет : треба да је ољуштени глазирани бели пиринач дугог зрна или ољуштени глазирани пиринач округлог зрна у свему према Правилнику о квалитету  жита, млинских, пекарских производа и тестенина (Сл. гласник, РС, бр. 68/2016 и 56/18). као и да је ускладу са Правилником о деклариснају, означавању и рекламирању хране (Сл. гласник, РС, бр.19/17 и 16/18); Правилником о максималним дозвољеним количинама остатака средстава за заштиту биља у храни и храни за животиње и о храни и храни за животиње за коју се утврђују максимално дозвољене количине остатака средстава за заштиту биља (Сл. гласник, РС, бр. 22/18, 90/18, 76/19, 81/19); Правилником о максималним концентрацијама одређених контаминената у храни (Сл. гласник, РС, бр. 81/19).
-Паковање пасуља и пиринча новог рода: прописно упаковани у полипропиленске вреће које су егализоване на 25/1, 50/1 кг нето масе са прописаном декларацијом или у џамбо врећама са прописаном декларацијом.

-Цена: у д/кг,  се утврђује из односа размене.
-Испорука: на паритету у складиште испоручиоца. 
Обавеза испоручиоца је да у свом складишном простору, у име Дирекције, складишти робу до априла 2021 године.
Такође, обавеза испоручиоца је да приликом испоруке пасуља и пиринча по налогу Дирекције врши утовар крајњем кориснику.
V Плаћање: Компензацијом након испоруке наведених роба које су предмет     

   размене.
VI Средства обезбеђења: 
- 5 (пет) бланко сопствених меница, чији су бројеви наведени у меничном овлашћењем, потписане од стране овлашћеног лица Испоручиоца у складу са картоном депонованих потписа и оверене печатом, плативе на први позив, са роком важности који је 30 (тридесет) дана дужи од истека рока важења уговора, менично овлашћење – писмо, доказом о регистрацији меница,  копију картона депонованих потписа са оригиналном овером од стране пословне банке Испоручиоца, с тим да овера не сме бити старија од дана закључења уговора.
VII Услови које мора да испуњава понуђач: 
1. Право на учествовање у јавном позиву имају правна лица која су регистрована код надлежног органа односно уписана у одговарајући регистар.
2. Правна лица из претходног става, која немају финансијска дуговања и која нису у спору по било ком основу са Републичком дирекцијом за робне резерве.
3. Да имају имплементиран и сертификован НАССР систем безбедности хране - за паковање, складиштење и промет прехрамбених зрнастих производа, као и систем управљања безбедношћу хране-FSSC 22000.
4. Да имају у власништву 1/1, складишни простор који је грађевински и технички у функционалном стању са исправном и функционалном опремом, односно да располажем са довољним техничким капацитетом који је потребан за обављање услуга складиштења, чувања, испоруке и пријема предметних роба, за потребе Републичке дирекције за робне резерве, Београд,
VIII   Понуда треба да садржи следеће податке и доказе:
· Основне податке о подносиоцу захтева (пун назив привредног субјекта,                    ПИБ, матични број, тачна адреса, лице за контакт, са бројем телефона);

· Количину пасуља и пиринча новог рода, односно одговарајући паритет за размену имајући у виду све зависне трошкове (утовар , истовар, транспорт и др.).
· Динамику и рок преузимања пасуља и пиринча и обнављања.

· Извод о регистрацији привредног субјекта издат од Агенције за привредне регистре, не старији од 15 дана од дана објављивања јавног позива;
· Фотокопије сертификата о имплементираном НАССР систему и FSSC 22000. 
· Изјаву о довољном техничком капацитету са техничким карактеристикама складишта, потписану и оверену од стране контролне организације која има важећи сертификат о акредитацији контролног тела по стандарду SRPS ISO/IEC 17020 тип А. 
Уз писмену понуду потребно је доставити:
-Једну ( 1) соло меницу, бланко потписану и оверену, 

-извод из регистра привредних субјеката.

- доказ о поднетом Захтеву за регистрацију меница оверен од овлашћене банке („Службени гласник РС„ бр.56/2011),
- меничнo писмо-овлашћење, 
-фотокопију картона депо потписа оверену од стране банке.

Уколико понуђач одустане од закључења уговора, Дирекција има право обештећења активирањем достављене менице у износу од 1% вредности понуде.

Предност ће имати онај понуђач који преузме целокупну количину пасуља и пиринча које треба обновити. 

Понуде учесника јавног позива који су у судском спору са Дирекцијом, који имају неизмирене доспеле обавезе према Дирекцији, неће се узети у разматрање.

***
Рок за достављање понуда је најкасније до 15.06.2020. године, до 10 часова. Понуде се достављају препорученом поштом или у писарницу Дирекције у Дечанској улици број 8а, 6. спрат, Београд, у затвореној коверти са назнаком „ПОНУДА ЗА РАЗМЕНУ ПАСУЉА И ПИРИНЧА РАДИ ОБНАВЉАЊА - НЕ ОТВАРАТИ“, на адресу-РЕПУБЛИЧКА ДИРЕКЦИЈА ЗА РОБНЕ РЕЗЕРВЕ 11000 Београд, ул. Дечанска бр.8а.
Отварање понуда ће се обавити 15.06.2020. године у 10,30 часова, у сали бр.654 на VI спрату. 
Непотпуне и неблаговремене понуде неће се разматрати.
Ближа обавештења могу се добити преко следећих бројева телефона : 011/3239-059, лице за контакт: Татјана Делић.
