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	Република Србија
РЕПУБЛИЧКА ДИРЕКЦИЈА
ЗА РОБНЕ РЕЗЕРВЕ
            Бр: 404-357/2017-03

	          Датум: 04.07.2017. године
                    Б е о г р а д




Предмет: Одговор на питање бр. 3 у вези конкурсне документације за јавну набавку радова – израда пројектне документације за изградњу и извођење радова на изградњи аутопретакалишта на складишту нафтних деривата Пожега у Пожеги                 ЈН број  3/2017-03.	

Питање 1:

II.4 ОБИМ И ГРАНИЦЕ ПРОЈЕКТОВАЊА И ИЗВОЂЕЊА (стр. 10/56) II.4.1. МАШИНСКИ ДЕО на првом острву постоје две утакачке руке за бензин за доње и горње пуњење. Да ли се тражи истовремено пуњење две цистерне бензином (на обе стране острва)?
Питање постављамо због тога што у случају истовременог пуњење треба предвидети две мерне линије за бензин. Ако пуњење није истовремено онда је довољна једна мерна линија и електромоторни трокраки вентил који гориво усмерава на руку за доње или горње пуњење. 


Одговор 1:  

Не.
[bookmark: _GoBack]На оба острва је потребно обезбедити по једно доње пуњење за бензин и дизел, а горње пуњење је на једном само бензин, а на другом само дизел. Наручилац захтева на сваком острву по једну мерну групу за бензин и дизел (укупно четири мерне групе на два острва).
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