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	Република Србија

РЕПУБЛИЧКА ДИРЕКЦИЈА

ЗА РОБНЕ РЕЗЕРВЕ

Број: 404-605/2018-02
Датум: 03.08.2018. године

	Б е о г р а д


ПИТАЊE бр.1
Поштовани
Овим путем Вам се обраћамо у вези учешћа у Јавној набавци добара – МЕДИЦИНСКА СРЕДСТВА ЈН бр. 13/2018-02  који сте расписали дана 04.07.2018. године под бројем: 404-605/2018-02.

Наше питање се односи на набавку под редним бројем 3. „Завој за опекотине

10цм x 5м, стерилан са метализираним јастучићем димензије 10цм x 10цм, са полипропиленско једнострано пропусном мембраном, пресвучена слојем алуминијума, површинске масе 200 г/м², квалитет према PH Jug ISO14079“
Прегледом у Регистар „Агенције за лекове и медицинска средства“ такав завој није регистрован у Републици Србији, нити је увезен ни произведен у регистрованим фирмама у Републици Србији.

„Project pharmacy“ doo – Стара Моравица је носилац дозволе, а „Митекс“ АД

Стара Моравица је произвођач медицинских средстава  који је дугогодишњи 

снабдевач „Републичке агенције за робне резерве“ па Вас молимо за даље смернице како би равноправно учествовали у горе наведеној Јавној набавци.

С поштовањем
                                                                     OДГОВОР

Наручилац је приликом припреме  Техничке спецификације и Конкурсне документације, конктактирала АЛИМС, сектор за медецинска средства управо у вези информација о медецинским средствима која у у Регистру медецинских средстава.
Речено нам је да се у Регистру налазе скраћени називи медецинских дредстава, а да се детаљи налазе у техничком фајлу (техничкој спецификацији производа) који поседује сваки произвођач.Техничке карактеристике се налазе у сертификату анализа производа, којим се потврђује испуњеност захтеваних физичко-хемијских и техничко-технолошких карактеристика медецинских средстава.
