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ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ
Назив наручиоца:  



Републичка дирекција за робне резерве 

Адреса наручиоца:  



Дечанска 8а, Београд

Интернет страница наручиоца:  

www.rdrr.gov.rs
Врста наручиоца:  



Органи државне управе

Врста поступка:



Преговарачки  без објављивањем







позива за подношење понуда (члан 36. став      

1. тачка 3)  ЗЈН)

Врста предмета: 



Добра
Опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке:
Минерално ђубриво  KAN 27% N, ЈН број 9/2018-02. 

Назив и ознака из општег речника набавки: 24410000 – Азотна ђубрива
Разлози за примену преговарачког поступка и основ из закона:

Основ за примену преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда (члан 36. став 1. тач. 3) ЗЈН):

„ако због изузетне хитности проузроковане ванредним околностима или непредвиђеним догађајима, чије наступање ни у ком случају не зависи од воље наручиоца, наручилац није могао да поступи у роковима одређеним за отворени или рестриквитни поступак. Околности које оправдавају хитност не могу бити у било каквој вези са наручиоцем“.

Републичка дирекција за робне резерве врши набавку минералног ђубрива на основу Захтева Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде од 05.04.2018.године, Закључка Владе  05 Број: 339-3823/2018 од 10. маја 2018. године, о куповини минералног азотног ђубрива KAN 27% N, потребног за пролећне радове у засадима воћа за 2018. годину и Мишљења Управе за јавне набавке број 404-02-2138/18 од 13.06.2018.године, о примени преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда (члан 36. став 1. тач. 3) ЗЈН).
Из разлога истицања агротехничких рокова за примену минералног ђубрива KAN 27% N у воћарству, а које се набавља у циљу помоћи регистрованим произвођачима воћа, неопходно је  покренути јавну набавку у преговарачком поступку без објављивања позива за подношење понуда (чл. 36. став 1. тачка 3.) ЗЈН).
Критеријум, елементи критеријума за доделу уговора:
Критеријум за оцењивање понуде је најнижа понуђена цена.
Начин преузимања конкурсне документације, односно интернет адреса где је конкурсна документација доступна:

Наручилац ће послати позив за подношење понуда и конкурсну документацију потенцијалном понуђачу и истовремено објавити обавештење о покретању поступка и  конкурсну документацију на Порталу јавних набавки и на интернет страници наручиоца www.rdrr.gov.rs . Наручилац ће и Позив за подношење понуда објавити на Порталу јавних набавки и на интернет страници наручиоца www.rdrr.gov.rs , како би се обезбедила већа конкуренција.
Начин подношења понуде и рок за подношење понуде:

Понуђач понуду подноси непосредно или путем поште у затвореној коверти или кутији, затворену на начин да се приликом отварања понуда може са сигурношћу утврдити да се први пут отвара. 

На полеђини коверте или на кутији навести назив и адресу понуђача. 

Понуду доставити на адресу:
Републичка дирекција за робне резерве,
11000 Београд, Дечанска 8а,
 са назнаком: ,,Понуда за јавну набавку - Минерално ђубриво KAN 27% N,   ЈН број  9/2018-02- НЕ ОТВАРАТИ”. Понуда се сматра благовременом уколико је примљена од стране наручиоца до 28.06.2018.године  до 10,30 часова. 

Наручилац ће, по пријему одређене понуде, на коверти, односно кутији у којој се понуда налази, обележити време пријема и евидентирати број и датум понуде према редоследу приспећа. Уколико је понуда достављена непосредно наручилац ће понуђачу предати потврду пријема понуде. У потврди о пријему наручилац ће навести датум и сат пријема понуде. 

Понуда коју наручилац није примио у року одређеном за подношење понуда, односно која је примљена по истеку дана и сата до којег се могу понуде подносити, сматраће се неблаговременом. 
Место, време и начин отварања понуда и преговарања:

Јавно отварање понуда одржаће се 28.06.2018.године у 11,00 часова, на адреси наручиоца: Републичка дирекција за робне резерве, Дечанска 8а, Београд, VI спрат, сала 654а.
Преговарање ће се обавити након отварања понуда са свим понуђачима који су доставили прихватљиве понуде, у просторијама  Републичке дирекције за робне резерве, Дечанска 8а, Београд, VI спрат, сала 654а.
Услови под којима представници понуђача могу учествовати у поступку отварања  понуда и преговарања:

Представник понуђача који је поднео понуду, пре почетка поступка, мора предати комисији посебно писано овлашћење за присуство у поступку отврања понуда и овлашћење за преговарање, оверено и потписано од стране законкског заступника понуђача.

Рок за доношење одлуке:

Одлука о додели уговора биће донета у року од 5 дана од дана отварања понуда.
Лицa за контакт: Љиљана Илић, Зорица Панић. 
E-mail адресе: ljiljana.ilic@rdrr.gov.rs ,  zorica.panic@rdrr.gov.rs 
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