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Предмет: Одговор на питање бр. 1 у вези  припреме понуде за јавну набавку услуге за избор складиштара за меркантилну пшеницу и меркантилни кукуруз, по партијама, ЈН број  25/2018-01


Питање бр. 1:
Vezano za radno iskustvo - zaposleni su obavljajući redovne aktivnosti kod nas učestvovali u poslovima prijema i isporuke robe u i iz silosa. Da li mi u slobodnoj formi na memorandumu možemo da izdamo adekvatnu potvrdu?
Питање бр. 2:
Vezano za dokaz 4 Dodatnih uslova: Da li se misli na kontrolnu organizaciju koja nam vrši usluge etaloniranja merne  opreme?

Одговор на питање бр. 1:  

Потврда о радном искуству везаном за предмет јавне набавке - за лица са VΙI- 1 степеном стручне спреме може се издати у слободној форми на меморандуму понуђача. Садржина потврде мора се односити на услугу складиштења која је предмет јавне набавке, тј на искуство у вези складиштења, чувања и обнављања меркантилне пшенице и меркантилног кукуруза.

Одговор на питање бр. 2:  

За доказ 4 за технички капацитет, како је наведено у конкурсној документацији, потребно је доставити Важећи сертификат о акредитацији лабораторије или Уговор са акредитованом лабораторијом или контролном организацијом. Уговор са акредитованим лабораторијом или контролном организацијом мора важити најмање колико и Уговор о складиштењу меркнтилне пшенице или меркантилног кукуруза (најкраће до 31. 12. 2020. године.)
Не мисли се на контролну организацију која врши услуге еталонирања мерне опреме, већ на контролну организацију која врши услуге квалитативне и квантитативне контроле меркантилне пшенице и меркантилног кукуруза.
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