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Предмет: Питање и Одговор на питање број 7 у вези конкурсне документације за јавну набавку радова – Извођење радова на санацији резервоара ФБ-1003 у Рафинерији нафте  Панчево, ЈН бр.14/2019-03

Питање бр.1:
U PREDMERU RADOVA, u delu 3 – PREDMER MAŠINSKI DEO REZERVOARA FB-1003,

I – DEMONTAŽA I UKLANJANJE OPREME i
II – NABAVKA MATERIJALA, PREDFABRIKACIJA U RADIONICI, TRANSPORT I MONTAŽA,

u Napomeni je navedeno:
„ Demontaža dela konstrukcije/opreme, transport na privremenu deponiju koju odredi investitor ili radionicu za potrebe dorade“

Naša pitanja glase:

- S obzirom da prostor unutar tankvane nije dovoljan za izvođenje radova na doradi konstrukcije, uporedo sa skladištenjem novih materijala za ostale radove, da li se prostor privremene deponije ili radionice, koju će odrediti Investitor za potrebe dorade demontirane konstrukcije nalazi u okviru Rafinerije ili van nje i na kolikoj je udaljenosti od objekta? i

- Da li je prostor privremene deponije ili radionice, pripremljen na odgovarajući način za izvođenje radova na doradi konstrukcije ili je potrebno da Ponuđač svojom cenom predvidi i određenu pripremu ove površine (raščišćavanje, nivelisanje itd)?

Питање бр.2:
U PREDMERU RADOVA, u delu 3 – PREDMER MAŠINSKI DEO REZERVOARA FB-1003,

I – DEMONTAŽA I UKLANJANJE OPREME i
II – NABAVKA MATERIJALA, PREDFABRIKACIJA U RADIONICI, TRANSPORT I MONTAŽA,

ne spominju se postojeće spiralne stepenice koje se nalaze po čitavoj visini rezervoara. Postojeće stepenice su uske i ne odgovaraju propisima.

Da li se one demontiraju celom visinom ili samo na dva zadnja prstena? 
Da li se nakon demontaže i sanacije rezervoara ponovo montiraju na omotač rezervoara?

Da li je nakon sanacije rezervoara moguće ponovo montirati postojeće stepenice, s obzirom da se sanacijom rezervoara povećava širina aluminijumskog lima koji služi kao pokrivka termoizolacije mineralnom vunom?

Da li je predviđena reparacija ili ugradnja novih spiralnih stepenica nakon njihove demontaže ( neophodno je zbog tehnologije izvođenja radova ukloniti stepenice prilikom sanacije rezervoara kako bi se obezbedio pristup rezervoaru prilikom njegove sanacije)?


Питање бр.3:
U Vašem odgovoru na pitanje br 1-1, a u okviru dokumenta Tehnički zadatak za nabavku usluge - Usluga Antikorozivne zaštite u RNP, na strani 9 je navedeno " Prilikom dostavljanja ponude neophodno je da ponuđač dostavi tehnologiju izvođenja za spoljašnji i unutrašnji AKZ rezerovara, AKZ opreme i cevovoda. Ponuđač treba da dostavi tehničke listove za sve premaze koji će se koristiti."
Na stranama 16-19 je takođe u okviru poglavlja Tehnički kvalifikacioni kriterijumi naveden spisak dokumentacije po LOT-ovima, koju Ponuđač treba da dostavi.

Naše pitanje glasi :
Da li je potrebno gore navedenu dokumentaciju koja se zahteva od Ponuđača po dokumentu koji ste priložili uz pitanje 1-1 da dostavi svaki Ponuđač prilikom dostavljanja ponude za Izvođenje radova na sanaciji rezervoara FB-1003 u Rafineriji nafte Pančevo?

Одговор на питање бр.1:
Наручилац сматра да у танквани има довољно простора за одлагање опреме и за извођење радова, али уколико се испостави да нема, простор за одлагање ће се обезбедити унутар круга РНП. Локација ће бити накнадно дефинисана од стране РНП када се закључи уговор и крене са радовима.
Материјал који се трајно уклања односи се на депонију Рафинерије и за њега не треба планирати било какав простор.
Понуђач није у обавези да врши припрему простора (рашчишћавање, нивелисање и сл.) јер исти ће бити обезбеђен од стране РНП.
Одговор на питање бр.2:
Степениште се демонтира само у делу који одговара војевима који се мењају (горња два), а ако извођач радова сматра да је изводљиво и не мора да демонтира горњи део степеништа, већ само да раздвоји исте од дела плашта који се мења.
Враћа се исто (постојеће) степениште, т.ј. не израђује се ново. 
Одговор на питање бр.3:
Понуђач или члан групе из заједничке понуде  или подизвођач који изводи радове на АКЗ резервоара, дужан је да достави наведену документацију
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