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Питања:
U pitanjima i odgovorima na pitanje br. 1 od 24. 06. 2019. godine dat je odgovor da u pogledu termoizolaterskih radova potrebno je plašt rezervoara FB-1003 izolovati novom meko prošivenom mineralnom vunom debljine 100mm i fasadnim aluminijumskim profilisanim limom Tr 18/150 debljine 0,8mm
Питање бр. 1:
Da li Investitor odnosno Naručilac odobrava primenu u toplotnoj izolaciji rezervoara FB-1003 i polutvrde ploce gustine 80 kg/m3  oznake POWER-TEK BD640. To je proizvod od  mineralne vune sa ECOSE Tehnology –Klase reakcije na požar A1 i odličnom toplotnom provodljivošću.
Питање бр. 2:
U izolaciji rezervoara treba koristiti fasadni  aluminijumski profilisani nebojeni lim Tr 18/150 debljine 0,8mm.
Питање бр. 3:
Na strani 12/47, U tabeli  V-IZOLATERSKI RADOVI redni broj 3.50 dato je da je ugradnja nove termoizolacije  ukupno 1.380 m². Da li je u tu količinu uzeto i zamena izolacije sa okapnicom na vrhu rezervoara  nakon zamene krova (cca  150 m²) ili treba uvećati ukupnu količinu za još 150 m² pošto je zahtev Investitora „sistem ključ u ruke".
Питање бр. 4:
s obzirom da se ugrađuje radarski merač nivoa, da li je potrebna nabavka i ugradnja mehaničkog merača nivoa?


Одговори на питања:
Одговор на питање бр. 1:
Наручилац ће прихватити да се у термо-изолацији резервоара ФБ-1003 угради полутврда плоча густине 80 kg/m3 ознаке POWER-TEK BD640.
Одговор на питање бр. 2:
Приликом уградње нове термо-изолације треба користити фасадни алуминијумски профилисани небојени лим Tr 18/150 дебљине 0,8 mm.
Одговор на питање бр. 3:
Приликом уградње нове термо-изолације потребно је у јединичну цену укалкулисати и цену за набавку материјала и израду окапнице. 
Одговор на питање бр. 4:
Није потребна набавка и уградња механичког мерача нивоа.	

Наручилац ће, у складу са датим одговорима извршити измену и допуну конкурсне документације и исту поставити на Портал јавних набави и интернет страницу наручиоца.
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