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Предмет: Одговор на питање бр. 1 у вези конкурсне документације за јавну набавку услуге складиштења, чувања и обнављања лекова и медицинских средстава, по партијама, ЈН број 07/2019-02


Питање:

Da li se pod zakonskim zastupnicima podrazumevaju i prokuristi upisani u registar koji vodi APR u smislu pribavljanja potvrde od MUP-a?


Одговор:

Понуђач, у складу са чланом 75.ст.1. тачка 2) ЗЈН, мора доказати:
„Да он и његов законски заступник није осуђиван за неко од кривичних дела као члан организоване криминалне групе, да није осуђиван за кривична дела против привреде, кривична дела против животне средине, кривично дело примања или давања мита, кривично дело преваре;“
[bookmark: _GoBack]Испуњеност наведеног услова понуђач доказује достављањем Извода из казнене евиденције, односно уверења надлежне полицијске управе МУП-а, којим се потврђује да законски заступник подносиоца пријаве није осуђиван за кривична дела против привреде, кривична дела против животне средине, кривично дело примања или давања мита, кривично дело преваре и неко од кривичних дела организованог криминала (захтев се може поднети према месту рођења или према месту пребивалишта законског заступника). 
Уколико понуђач има више законских заступника дужан је да достави доказ за сваког од њих.  
Понуђач није у обавези да доставља тражени доказ за прокуристе, већ само за законске заступнике.
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